

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта внесения изменений в Схему территориального планирования Залегощенского района и Генеральный план городского поселения Залегощь Залегощенского района Орловской области в части отображения пешеходного моста через реку Неручь.

Место проведения: здание администрации Залегощенского района Орловской области, расположенное по адресу: Орловская область, Залегощенский район, п. Залегощь, ул. М.Горького, д. 20.

Время проведения: 28 февраля 2017 года, 18 часов 00 минут.

Постановлением администрации района от 30.12.2016 г. № 440 назначены публичные слушания и создана комиссия в составе:

Грачев А.Н.	- заместитель Главы администрации Залегощенского района, председатель комиссии;
Рябцева С.В.	- начальник отдела по правовому обеспечению и муниципальному финансовому контролю;
Томилина И.В.	- начальник отдела архитектуры, строительства и ЖКХ .

Вопросы, выносимые на публичные слушания:

1. Рассмотрение и обсуждение проекта внесения в Схему территориального планирования Залегощенского района и Генеральный план городского поселения Залегощь Залегощенского района Орловской области в части отображения пешеходного моста через реку Неручь.

Выступила Рябцева С.В. – начальник отдела по правовому обеспечению и муниципальному финансовому контролю администрации Залегощенского района, которая пояснила, что публичные слушания проводятся на основании постановления администрации района от 30.12.2017 г. № 440, которое было размещено на официальном сайте Залегощенского района, ознакомила с составом комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.

Предложен следующий порядок проведения публичных слушаний:

1. Предоставить слово Томилиной И.В. для пояснения цели внесения изменений в Схему территориального планирования Залегощенского района и Генеральный план городского поселения Залегощь Залегощенского района Орловской области в части отображения пешеходного моста через реку Неручь
2. Вносить предложения и замечания.

По первому вопросу выступила Томилина И.В., которая пояснила следующее:

Проект внесения изменений в Схему территориального планирования Залегощенского района и Генеральный план городского поселения Залегощь Залегощенского района Орловской области в части отображения пешеходного моста через реку Неручь разработан на основании приказа, выданного Управлением градостроительства, архитектуры и землеустройства Орловской области от 3 октября 2016 года № 01-22/64 и размещен на официальном сайте Залегощенского района Орловской области.

Главная цель настоящего проекта – получение положительного заключения государственной экспертизы и включение в программу объекта «Строительство пешеходного моста через реку Неручь». Необходимость строительства данного объекта

возникла после признания существующего висячего моста аварийным в установленном законом порядке.

В административном отношении участок производства работ расположен на землях поселка Залегощь и Нижнезалегощенского сельского поселения Залегощенского района Орловской области.

Вопросов у присутствующих на публичных слушаниях не возникло.

Выражено согласие с проектом внесения изменений в Схему территориального планирования Залегощенского района и Генеральный план городского поселения Залегощь Залегощенского района Орловской области в части отображения пешеходного моста через реку Неручь.

Публичные слушания были объявлены закрытыми.

Председатель комиссии _____ А.Н.Грачев

Секретарь комиссии _____ И.В.Томилина